
POSTUP PRO
ČERPÁNÍ PŘÍSPĚVKU

PODÁNÍ ŽÁDOSTI

Příspěvek bude vyplacen (po splnění podmínek) přímo na účet příjemce podpory. Pokud bude součástí
projektu pořízení dobíjecí stanice, bude tento příspěvek vyplacen spolu s příspěvkem na vozidlo. 

Žádost o příspěvek – připraveno GRANTEXEM
Čestné prohlášení o střetu zájmu - připraveno GRANTEXEM
Potvrzení o čerpání úvěru od úvěrující společnosti 
Dokumentace k vozidlu/vozidlům (viz výše uvedené)
Dokumentace k dobíjecím stanicím (viz výše uvedené)

NA NRB ZAŠLETE NÁSLEDUJÍCÍ DOKUMENTACI
PRO VYPLACENÍ PŘÍSPĚVKU

Dokumentace musí být doložena k vozidlům, a v
případě že je součástí dobíjecí stanice ať už jako
součást úvěru, nebo samostatně, musí být
doloženy všechny dokumenty i za dobíjecí
stanici (pořízení, instalace i montáž).  

Dokumentace k vozidlům a dobíjecím stanicím: 

Kupní smlouva/smlouvy vozidla/vozidel,
dobíjecí stanice/stanicích01

02

03

05

04

Osvědčení o registraci vozidla (v případě
více vozidel se dokládá ke všem vozidlům)

Doklad o uhrazení kupní ceny
vozidla/vozidel, dobíjecí stanice/cích

Doklad prokazující splnění podmínky
nového vozu – protokol o předání/převzetí
vozidla (dokládá se pouze pokud není
žadatel první registrovaný vlastník)

Faktura/y vozidla/vozidel, dobíjecí
stanice/cích

Po kontrole je možné přistoupit k podání žádosti. Podání žádosti musí provést
žadatel přes svou vlastní datovou schránkou na datovou schránku NRB. 

K UKONČENÍ PROJEKTU MUSÍ MÍT VOZIDLA I DOBÍJECÍ STANICE KARTU DHM
V rámci doby udržitelnosti je povinnost vytvořit kartu dlouhodobého hmotného
majetku (DHM) jak na vozidlo/vozidla, tak na dobíjecí stanice, a to i přesto, že
může být částka dobíjecí stanice méně než 80 tis. Kč. V případě, že nebude
vytvořena karta majetku na dobíjecí stanici příspěvek bude odebrán. 

Potvrzení o zaslání datovou
schránkou prosím zašlete na svého
projektového manažera GRANTEXU. 

www.grantex.cz/dotace dotace@grantex.cz

DOLOŽENÍ A KONTROLA DOKUMENTŮ GRANTEXEM

Dokumentaci zašlete na svého projektového
manažera GRANTEXU, ten provede kontrolu a
přípravu formulářů. Následně zašle kompletní
dokumentaci k odeslání datovou schránkou. 

GRANTEXU KE KONTROLE DOLOŽTE

Potvrzení o čerpání úvěru:

06 Potvrzení o čerpání úvěru od úvěrující
společnosti (dokládá se kopie)

Datová schránka NRB
w9hdkyj

https://www.nrb.cz/wp-content/uploads/2024/04/zad_o_prispevek.docx
https://www.nrb.cz/ke-stazeni/cestne-prohlaseni-o-stretu-zajmu-fo

